
 
 

 
 

Notulen Algemene ledenvergadering Stiphout Vooruit  

d.d. 11-09-2023 

1. Opening 

 

• Voorzitter Mark Relou heet alle aanwezigen van harte welkom op de ALV van 

2023. Speciaal woord van welkom aan de aanwezige leden van verdiensten en 

ereleden, de aanwezige ereleden te weten: Henk van de Mortel, Paul Verschuren, 

Bart van Esdonk, Marc de Wit en Theo van de Ven.  

 

• Het verzoek aan alle leden is de presentielijst te tekenen.  

Afmeldingen voor de vergadering ontvangen van:  Jeroen van Bilsen, Stefan Langewouters, 

Mario Plugers, Jorg van Stiphout, Wim Josephs, Ron van Griensven en Freddie de Kimpe. 

58 aanwezigen: Michel Letschert, Mark Relou, Louis Coolen, Bjorn Janssens, Michel Korff, 

Peter van Bokhoven, Albert Veenstra, Paul Verschuren, Wessel Vervoort, Tom van Bree, Bertil 

van de Meulenhof, Ed Colen, Arjen Vos, Jan Snijders, Amber Janssens, Ted van de Horst, Leon 

van Zon, Rens Manders, Stan van de Laar, Maikel Rijnders, Jos van de Hurk, Walter Vettorazi, 

Gianni van Zon, Henk van de Mortel, Nicole Sanders, Carmen Alvarez, Tijn Rooijakkers, Geert 

Gijsbers, Paul Willems, Maarten Bloks, Marcel van Duijnhoven, Theo van de Ven, Lukasz 

Broekmolen, Milan van Maaswaal, Marcel Dekkers, Bart van Esdonk, Cor van de Burgt, Bert van 

Est, Elly Vis, Theo Benders, Twan van de Westerlo, Willem Jan Verkerk, Maarten van de Sluis, 

Willem van Oorschot, Joost Hungerink, Jan Boonen, Dennis de Wit, Maurits Nooijen, Marvin 

Massuger, Manuel van Amerongen, Bregje van Bragt, Marc Amijs, Marc de Wit, Theo Slegers, 

Roy van Duijnhoven, Dennis Deelen, Jake van Bree en Kyona Schakenraad. 

• Mark vraagt de leden even stil te staan bij de overleden leden en oud leden 

tussen de vorige ALV en vanavond, het gaat om Dirk Derison, Broer Kerkhof en Jo 

de Wit-Geubbels. 

 

2. Mededelingen & 3. Notulen ALV 2022 en buitengewone ALV 2023 

De notulen ALV 2022 en buitengewone ALV 2023, zijn hier opmerkingen of vragen over?  

Deze notulen zijn al eerder per nieuwsbrief verzonden en staan op onze website. De ALV 

gaat akkoord met de notulen. 

 

 



 
 

 
 

Tijdens de vorige ALV 2022 kwamen o.a. de volgende onderwerpen aan bod: 

• Verhoging contributie om andere kosten te kunnen dekken zoals de stijgende 

energiekosten. 

• Voorzitter Mark presenteerde het nieuwe beleidsplan. 

• Opvolging dagelijks bestuur; destijds werd aangegeven dat Mark Relou, Bjorn 

Janssens en Michel Letschert zouden stoppen binnen het bestuur.  

Tijdens de buitengewone ALV 2023 op 22 juni jongstleden werden een aantal zaken 

inzichtelijk: 

• Voor de functies binnen het hoofdbestuur waren geen 1-op-1 opvolgers voor de 

functies voorzitter, secretaris en penningmeester.  

• Tijdens deze ALV gaven de leden aan niets te voelen voor een duur betaalde 

kracht vanuit de KNVB. Gevolg zou ook zijn dat de contributie behoorlijk omhoog 

moest.  

• Aan het einde van de bijeenkomst werd de oplossing benoemd om eventueel 

commissies te gaan vormen voor de openstaande functies. 

Mark bedankt secretaris Michel Letschert voor het opmaken van de notulen. 

Wat houdt het bestuur bezig; 

 

- Na de vorige buitengewone ALV is een werkgroep druk bezig geweest met opvolging 

van het dagelijks bestuur. De noodzaak voor opvolging was groot daar het huidige 

bestuur aangegeven had per 11 september 2023 (nieuwe ALV) daadwerkelijk te 

stoppen. Later op de avond komt voorzitter Mark Relou hierop terug. 

 

- Duurzaamheid. Tijdens de vorige ALV werden vragen gesteld aan het bestuur wat SV 

zoal aan duurzaamheid doet en kan gaan doen. Bestuurslid accommodatie Ron van 

Griensven is hier druk bezig mee geweest. Onder andere de onderwerpen nieuwe 

verwarmingsketels, vervangen van het dak en het plaatsen van zonnepanelen worden 

momenteel onderzocht. Vanzelfsprekend zitten hier kosten aan verbonden. Inmiddels 

is het dak al vervangen, simpelweg omdat dit noodzakelijk was.  

 

- Onze kunstgrasvelden veld 3 en 4 zijn inmiddels al 12 jaar oud. Twee jaar geleden 

zouden deze al vervangen worden echter besloot de KNVB / Gemeente dat de velden 

nog wel aan de normen voldeden. Nu is dat niet meer en de velden worden rond de 

herfstvakantie vervangen.  

 



 
 

 
 

Voor de trainingen en wedstrijden zullen dit een aantal weken gevolgen hebben maar 

we hopen dat onze leden hier begrip voor hebben. Onze wedstrijdsecretarissen 

krijgen het hiermee druk qua planning. 

 

- In 2025 mogen wij ons 90 -jarig jubileum vieren. Voor de organisatie zoeken wij 

mensen die in de commissie willen zitten. Mocht u hier interesse in hebben dan kunt 

u dit kenbaar maken bij het bestuur. Onder Dennis de Wit heeft zich al aangemeld. 

 

- Vertrouwenspersonen 

 

Veilig sporten 

Bij Stiphout Vooruit willen we dat alle leden, van groot tot klein, plezierig en veilig 

kunnen voetballen. We willen ongewenste omgangsvormen, zoals (seksuele) 

intimidatie, discriminatie en pesten voorkomen. 

 

Vertrouwenscontactpersonen 

 

Conform het advies van NOC*NSF en Centrum Veilige Sport Nederland heeft Stiphout 

Vooruit twee vertrouwenscontactpersonen (VCP) aangesteld.  

De vertrouwenscontactpersonen zijn getraind door NOC*NSF en opereren 

onafhankelijk van het bestuur en overig kader. De vertrouwenscontactpersonen 

luisteren naar jouw verhaal en zullen daarna proberen om samen met jou naar 

oplossingen te zoeken en ondersteuning, advies en informatie te geven.  

 

Onze VCP’s:  

 

Bregje van Bragt 

“Veilig en plezierig sporten vind ik belangrijk. Daarnaast draag ik graag een steentje 

bij aan de club. Zelf voetbal ik niet, maar onze zoon speelt sinds enkele jaren bij de 

junioren. Je kunt bij mij terecht als je je niet veilig voelt bij de club of als je je ergens 

zorgen overmaakt en dit niet met je teamgenoten, familie of vrienden wilt of kunt 

bespreken. Wees niet bang om mij te mailen, dan maken we een afspraak om je 

probleem samen te bespreken en op te lossen” (bregjevanbragt@ymail.com / 06-

86661953). 
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Ed Colen 

“Ik ben 25 jaar lid van Stiphout Vooruit en had er twee voetballende zoons (waarvan 

een ook bijna 25 jaar). In die tijd heb ik bij de club vele vrijwilligersfuncties bekleed. 

Van teamleider tot jeugd- en hoofdbestuurder. Voetbal is vaak een emotionele sport 

waarbij in het vuur van het spel wel eens wat wordt geroepen of gedrag wordt 

vertoond dat je liever niet hoort of ziet. We hoeven echt niet op elke slak zout te 

leggen, in tegendeel. Maar soms gaat dat verder en wordt het ongemakkelijk. Als 

bepaalde dingen je echt te gortig worden of als je ergens mee zit, bel of mail me dan. 

Dan kun je er van op aan dat ik er serieus naar kijk hoe we dat samen het beste aan 

kunnen pakken om het op te lossen” (e.colen@upcmail.nl / 06-203 901 96). 

 

• Voorzitter Mark Relou vraagt de ALV of zij akkoord gaan met het benoemen van Jan 

Boonen & Theo Slegers tot leden van verdiensten. De ALV gaat akkoord. 

 

Jan Boonen 

Jan is bijna 60 jaar lid van onze club en speelde ruim 15 jaar in de selectie. Jan was 

aanvoerder van het kampioenselftal in 1987. Daarna speelde Jan nog in de veteranen. 

Jan zit tijdens het 60 -jarig bestaan in de jubileumcommissie en is al jaren vaste 

supporter van het eerste elftal. Sinds het laatste decennium maakt Jan deel uit van 

onze vrijwilligersploeg. Hij zat in de bouwploeg 2017 die de nieuwe kleedlokalen 

hebben gemaakt en afgelopen zomer heeft Jan samen met de werkploeg gezorgd dat 

er nieuwe stoeltjes op de tribune zijn gekomen. 

Theo Slegers 

Theo is ook bijna 60 jaar lid van onze club en was speler van het roemruchte 6e elftal. 

Samen met zijn vrouw was Theo jaren kantinebeheerder en ook Theo zat in de 

jubileumcommissie voor het 60-jarig bestaan. Theo is ook trouwe supporter van het 

eerste elftal en maakt net als Jan al jaren deel uit van onze vrijwilligersploeg. Hij zat in 

de bouwploeg 2017 die de nieuwe kleedlokalen hebben gemaakt en afgelopen zomer 

heeft Theo samen met de werkploeg gezorgd dat er nieuwe stoeltjes op de tribune 

zijn gekomen. 
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4. Het jaarverslag van de secretaris stond ter inzage op de website. Mark haalt twee 

punten naar voren. Het hoogtepunt was het kampioenschap van het tweede elftal 

en promotie naar eerste klasse. Mark bedankt secretaris Michel Letschert voor het 

verslag. 

 

5. Het jaarverslag van de jeugdafdeling stond ook ter inzage op de website. Mark 

benoemd de nieuwe toernooicommissie waardoor we o.a. weer in de winter een 

zaalvoetbaltoernooi en in de zomer het pannenkoekentoernooi konden 

organiseren. Mark bedankt jeugdvoorzitter Louis Coolen voor het verslag. 

 

6. Het jaarverslag van de veteranen stond ter inzage op de website en Mark noemt 

enkele punten uit het verslag. De nieuwe afspraken voor afzeggen voor 

wedstrijden werken erg goed. Hierdoor is er afgelopen seizoen slechts 1 wedstrijd 

afgezegd. Daarnaast is de animo voor Walking football aan het groeien onder 

leiding van Paul Willems en Willem Jan Verkerk. Mark bedankt bestuurslid van de 

veteranen, Paul Willems voor het verslag. 

 

 

7. Financieel Jaarverslag door penningmeester Bjorn Janssens. 

 

Bjorn doet verslag aan de ALV over de resultaten, begroting en liquiditeit. 

          

          



 
 

 
 

 

Voortbordurend op de begroting 2022/2023 heeft het bestuur besloten om, vanwege de nog 

te verwachten stijgende energiekosten, de contributiebedragen te handhaven. 

Zoals afgesproken hebben we geen CPI verhoging gehanteerd afgelopen seizoenen. In 

januari 2024 zal dit opnieuw bekeken worden. Het bedrag nog te betalen bestaat vooral uit 

de verwachte hoge energiekosten.  

Theo Slegers vraagt waarom de consumptieprijzen zo gestegen zijn. Eerst met 0,20 cent en 

onlangs met 0,30 cent. Bjorn en Mark lichten dit toe. Onder andere door hogere 

inkoopprijzen voor Rudy, vergelijk met andere clubs. Daarnaast is het bestuur Rudy tegemoet 

gekomen. Rudy heeft een zwaar jaar gehad en geen winst kunnen draaien. Door de prijzen 

marktconform te verhogen en meer activiteiten te organiseren hoopt Rudy meer omzet te 

kunnen maken. 

 

 

8. Verslag kascommissie, bestaande uit Paul Willems, Jake van Bree en Rob van der 

Heijden. Paul Willems leest het verslag voor. Hij bedankt Bjorn voor de fijne 

samenwerking afgelopen jaren en het prima verslag. De ALV gaat akkoord met de 

financiële cijfers. Speciaal dank weer aan de kascommissie.  

 

9. Benoeming kascommissie. De kascommissie bestaat het komende seizoen uit Paul 

Willems en Jake van Bree. Rob van der Heijden is na twee termijnen van 3 jaar aftredend. 

Mark vraagt wie Rob wil opvolgen. Twan van de Westerlo wordt zijn opvolger. De ALV 

gaat akkoord met de benoeming van Twan als lid van de kascommissie. 

 

10. Bestuursverkiezing 

Mark begint met het jeugdbestuur en bedankt Martijn de Wit als wedstrijdsecretaris. Het 

jeugdbestuur heeft Marvin Massuger bereid gevonden deze functie over te nemen. 

Marvin is ook toegetreden tot het bestuur van de veteranen. Mark bedankt Marvin en 

overhandigd hem een bos bloemen. 

 



 
 

 
 

Amber Janssens – Reemers heeft penningmeester Bjorn tijdens zijn zitting in het bestuur 

enorm geholpen met de financiële cijfers van de club. Dit met haar achtergrond als 

accountant. Mark bedankt ook Amber en overhandigd haar een bosje bloemen. 

 

Mark roept de aftredende bestuursleden Bjorn en Michel naar voren. 

 

Bjorn Janssens is inmiddels 36 jaar lid van SV. Hij speelde meer dan 15 jaar in de selectie, 

waarvan het overgrote deel in eerste elftal. Noemenswaardige resultaten zijn twee 

promoties naar de derde klasse (1x via de nacompetitie en 1x via kampioenschap). 

De laatste zes jaar was Bjorn penningmeester en hanteerde hij een strak beleid. Startend 

met een negatief eigen vermogen is de club gegroeid naar de huidige positie. Bjorn was 

altijd een goede sparringpartner in discussies en een hele sterke bestuurder. 

Michel Letschert is al 27 jaar lid van SV. Hij speelde meer dan 15 jaar in de selectie. Hij 

behaalde meerdere kampioenschappen met het tweede elftal en had een aandeel in de 

promotie van het eerste elftal naar de derde klasse via de nacompetitie. Michel voetbalt 

nog steeds in de veteranen. Ook is hij al tien jaar jeugdtrainer en jeugdleider en dat gaat 

op de velden niet onopgemerkt voorbij. Afgelopen decennium was hij secretaris van het 

hoofdbestuur. Michel heeft tevens de sponsorcommissie opgezet waar hij ook aan 

verbonden blijft. 

Mark vraagt de ALV om Bjorn en Michel voor te dragen als leden van verdiensten. De 

ALV gaat akkoord! 

 Opvolging bestuur: 

 In de zomerperiode heeft de werkgroep onder leiding van Peter en Bokhoven en Albert 

Veenstra diverse bijeenkomsten gehad met betrokken leden die wel iets wilde betekenen 

voor de club. Daaruit is gekomen om de openstaande functies met commissies in te 

vullen. 

 Mark doet het voorstel voor een nieuw dagelijks bestuur te weten; 

 Penningmeester Maurits Nooijen, Secretaris Albert Veenstra en Voorzitter Peter van 

Bokhoven. De ALV gaat akkoord met deze benoeming. 

 

 Peter neemt het woord over van Mark Relou. Hij vraagt direct aan Mark om naar voren te 

komen.  

 

  



 
 

 
 

 Peter vertelt over Mark zijn voetbalcarrière bij Stiphout Vooruit. Mark was als voetballer 

zoals we hem nog steeds kennen: gedisciplineerd, fanatiek, veeleisend, intelligent. Een 

leider. Penalty’s rustig in het hoekje schuiven was typisch Mark. Je kon zeker met hem 

lachen, maar er moest wel eerst gewonnen worden. Het is een winnaarsmentaliteit 

waarom Stiphout Vooruit niet per se bekend staat, maar Mark voegde hem jarenlang toe 

aan het eerste elftal.   

 

 Afgelopen jaren is Mark natuurlijk betrokken bij het bestuur van de club. Voorzitterschap 

overgenomen van Marc de Wit maar ook technische zaken wilde hij vooral blijven doen 

in al die jaren. Schijnbaar stellig gezegd toen hij het overnam dat hij niet hetzelfde ging 

doen als zijn voorganger m.b.t. de uren die erbij komen kijken, maar door zijn SV hart 

was hij toch zo betrokken bij de club, dat hij er altijd voor iedereen was.  

 

 Hij heeft SAMEN met de rest van het bestuur er voor gezorgd dat de club er gezond 

voor staat.  Peter is blij dat Mark betrokken blijft om technische zaken rondom het 1e te 

doen. Ook zal hij Peter in de beginfase begeleiden. Peter bedankt Mark voor zijn inzet. 

 

Peter vraagt de ALV of zij akkoord gaan om Mark te benoemen tot lid van verdienste. De 

ALV gaat akkoord. 

Peter neemt het woord over van Mark en stelt zich voor. Hij licht de nieuwe werkwijze 

van het bestuur toe en hoe de samenstelling zal zijn. Deze is als volgt. 

 

Peter vertelt hoe deze mensen de taken gaan verdelen. En dat ze voor advies nog steeds 

terecht kunnen bij de vertrekkende bestuursleden.  

Een punt wat zeker enige organisatie vergt zijn de bestuursdiensten bij thuiswedstrijden. 

Peter wil hier een schema voor maken zodat dit elke thuiswedstrijd netjes ingevuld kan 

worden door twee personen. Het schema volgt nog. 

Peter vertelt de ALV hoe nu verder en dat de overdracht tussen de bestuursleden op 

korte termijn plaatsvindt.  



 
 

 
 

11. Rondvraag 

 

- Ted van de Horst meldt dat donderdag a.s. het toepen weer begint. 

 

- Theo Slegers vraagt of jeugdspelers en trainers beter om kunnen gaan met de 

materialen. Beter opruimen en zorgen dat alle materialen weer terugkomen zoals 

ballen en dergelijke. Peter noteert dit en zorgt dat het kenbaar wordt gemaakt bij de 

trainers. 

 

12. Nieuwe voorzitter Peter van Bokhoven sluit om 21.50 uur de vergadering. 

 


